

Шемахинский театр

В центре Шемахи, против сквера им. Сабира высится светло-зеленое здание. До сих пор в нем изредка показывали кино-картины и любительские постановки. Сейчас это помещение передается вновь организованному Шемахинскому колхозно-совхозному театру. Основной актерский состав—это участники бывшего самодеятельного коллектива. Несколько молодых артистов приглашены из Баку. В труппе театра 22 артиста. Имеется небольшой оркестр. Художественным руководителем и главным режиссером назначен Исмаил Гусейнов.

Первой постановкой, которую покажет театр, будет «Хаят» М. Ибрагимова. Вслед за тем, театр начинает готовить музыкальную комедию Уз. Гаджибекова «Аршия мал алан». Кроме того, в плане театра на 1938 год «Очная ставка», «Платон Крочет», «В 1905 году» и две специальных эстрадных программы. Театр намерен также поставить одну из пьес М. Ф. Ахундова.

Помимо Шемахи, в период обработочной и хлопкоуборочной кампании театр будет обслуживать колхозы и совхозы Кюрдамира, Касум-Измайлова, Геокчая, Агдама.

Помогая шовому молодому коллективу, Азгосдрамтеатр им. Азизбекова снабдил Шемахинский колхозно-совхозный театр декорациями, аппаратурой и др. постановочными материалами.